

第十届中国足球协会第三次会员大会（“足代会”）17日在湖北省武汉市塔子湖足球训练基地召开首日会议。会上，中国足协公布了2017年财务预算，这是中国足协首次公开财务预算。其中在未来一年，总收入预算目标7.8亿元（人民币，下同），各级国家队拨款预算1.86亿元，青训1.21亿元，女足发展6千400万元。



■中国足协主席蔡振华在“足代会”上致辞。 中新社



■中国男足上周在中国杯国际邀请赛获得季军。 新华社

中国足协2017拨款 国家队最高

首次公开财务预算 目标收入7.8亿

根据中国足协工作报告，2017年，中国足协（含福特宝公司）总收入预算目标7.8亿元，较2016年增长2%，各项费用、税金及附加预算支出6.7亿元，较2016年增长45%，资本性开支8千400万元，净资产增加约0.8亿元。

这份预算明确给出了2017年中国足协的各项费用、支出分配（除税金及附加外）计划（建议）。一是各级国家队费用预算1.86亿元；二是青少年培养发展费用预算1.21亿元；三是女足发展费用预算6千400万元；四是其他竞赛类费用预算8800万元；五是足球技术培训费用预算3千300万元；六是足球推广普及费用预算6千100万元；七是协会运营管理费用预算9千800万元；八是资本性开支预算8千400万元。

蔡振华：不能因输球看不到进步

目前，中国男足在世预赛12强赛的比赛中5战仅仅取得0胜2平3负，积2分在小组排名垫底。但中国国家体育总局副局长、中国足协主席

蔡振华17日在长达一个小时的致辞中表示，不能因为中国男足的成绩不佳，就质疑中国足球改革的成效。他介绍，中国足球在过去一年中仍不乏进步与成果。中国男足到2016年底排名世界第82位，比两年前上升了15位，并时隔15年再次进入到争夺世界杯出线资格的最后阶段。而中超赛事版权卖出80亿高价（人民币，下同），场均2万4千观众创历史新高。

谈及中国足球改革，蔡振华介绍称，有许多地区已经迈开了“管办分离”的步子，但还有约四分之一的地方足协改革仍然还在“推进”当中。中国足协还有许多工作待完成。

会上，中国足协常务副主席兼秘书长张剑宣布了具体的人事变动提议。魏吉祥、张吉龙卸任中国足协副主席，李克敏、李颖川、孙永宁卸任中国足协执委。其中魏吉祥曾在2015年两次被实名举报至中纪委，也曾于2016年11月在足协内部会议上因违反八项规定而遭到了党内警告的处分。

■中新社、中通社



■2017年，青少年培养发展费用预算达1.21亿元。 资料图片

足协骨龄测试 打击年纪造假

青少年球员年龄造假问题一直是困扰中国足球的一大难题，中国足协不断加大青少年骨龄检测工作的实施与监督力度，2016全年骨龄测试共计检测男、女足青少年运动员2千694人，其中男足运动员共计1千841人，女足运动员853人。

据中国足协网站消息，中国足协注册青少年球员人数达到4万2千153人。但青少年球员年龄造假问题一直是困扰中国足球的一大难题。为了确保公平、公正的青少年足球竞赛环境，足协不断加大青少年骨龄检测工作的实施与监督力度。截至2016年11月4日，中国足协分别在广西梧州（2次）和北海、云南泸西、四川成都、山东潍坊（2次）、海南海口和陕西西安组织了9次检测，检测年龄段为1999-2004。全年骨龄测试共计检测男、女足青少年运动员2千



■青少年球员年龄造假一直困扰着中国足球。 资料图片

694人，其中男足运动员共计1千841人，女足运动员853人。

而在检测过程中，中国足协在检测区域张贴检测流程宣传板，对教练员、球员及家长的询问做到及时认真的解答，获得球员家长和教练员充分的肯定。

■中新网

大洋洲冠军代替澳U23 赴港贺岁



■杰志成功邀请新西兰球队、大洋洲足球联赛冠军奥克兰城来港参与贺岁杯。 资料图片

香港文汇报讯（记者 潘志南、陈晓莉）于上周末勇夺香港高级组银牌冠军的杰志17日宣布，成功邀请新西兰球队、大洋洲足球联赛冠军奥克兰城赴港参与贺岁杯，以代替上周退出的澳洲U23国家队；同时确定NIKE香港有限公司为今届贺岁杯冠名赞助商。

大洋洲冠军球队奥克兰城曾8次打入世界冠军球会杯，并于2014年与皇家马德里打入最后四强，最后夺取该杯赛季冠军。至于2016年的世界冠军球会杯，奥克兰城以1:2仅负日职冠军鹿岛鹿角。鹿岛鹿角其后于决赛碰上皇家马德里，并以亚军的成绩完成赛事。

连同奥克兰城，本届贺岁杯将有三支冠军球会参赛，包括韩职冠军FC首尔、泰超冠军蒙通联以及大洋

洲足球联赛冠军奥克兰城。贺岁杯门票18日起公开发售，单日成人门票售价为港币\$380、\$280、\$180，长者及学生特惠票则定价为港币\$100。球迷可于18日午12时起透过Cityline购票网站或其热线电话2111-5333购买；球迷亦可亲身前往通利琴行购票。



NIKE 丁酉贺岁杯赛程

（地点：香港大球场）

1月28日（年初一）	15:00	FC首尔 对 奥克兰城
	17:30	杰志 对 蒙通联
1月31日（年初四）	15:00	季军战
	17:30	冠军战

香港马术大师赛 下月举行

“浪琴表马术大师赛”17日宣布其第三站兼尾站赛事将于2017年2月10日至12日假香港亚洲国际博览馆举行。此项全球最负盛名的马术障碍赛盛事于三大洲共设三个赛站，分别为洛杉矶、巴黎及香港。

本届大赛将有多名国际精英骑手参加，其中包括备受港人关注的香港首位全国冠军骑手赖桢敏。她于2009年在北京赢得全国马术锦标赛场地障碍赛冠军，并于去年首度获邀参加“浪琴表香港马术大师赛”。今年，她将再次代表香港出战，与世界优秀骑手一决高下。她表示：“今次能重回家



■香港骑手赖桢敏将全力参赛。

乡，代表香港与世界顶尖高手竞技，我感到十分荣幸。”

“浪琴表马术大师赛”获国际马联评定为五星级（CSIS*）高水准赛事，该机构负责将国际马

术赛事评定为一至五级。赛事将经电视广播至全球逾120个国家。而香港站购票网址：www.longineshkmasters.com 或 http://venue.cityline.com

■记者 陈晓莉

澳泳协抵制中国 孙杨留中国冬训

由于澳洲泳协公开抵制中国队，甚至明令禁止澳洲游泳教练执教中国的队员，令孙杨和中国游泳队今年不得不在中国训练。

据搜狐体育消息，自北京奥运会后，中国泳队取得突飞猛进的进步。其进步的原因，就是走出去引进来。

中国队每年定期赴澳洲训练，并且邀请高水平的教练执教中国队员，孙杨的教练丹尼斯就是世界著名的中长距离教练。但中国泳队的进步令澳洲感受到威胁，开始百般阻挠。

最近，孙杨在接受中国传媒访问时就大吐苦水。他透露，近几年每去澳洲冬训都不顺利，当地的训练馆经常拒绝他们，中国泳队只能打一枪换一个地方。

孙杨称，自己也不想去澳洲了，这样的训练环境太痛苦了。日前孙杨在微博透露，他已回



■孙杨日前在“体坛风云人物”颁奖礼中献唱。 新华社

到训练馆刻苦训练。目标就是2018年在他家门口杭州举行的短池游泳锦标赛以及2020年东京奥运会。

■记者 陈晓莉

短讯

易建联复出 广东止连败

中国男篮职业联赛（CBA）16日晚继续进行第28轮角逐，广东宏远坐镇主场迎战青岛双星，本场比赛易建联伤愈复出，最终广东以127:94大胜，结束两连败，同时也终结青岛四连胜势头。该场比赛，广东队易建联16分13篮板，周鹏33分6篮板3助攻，布泽尔28分14篮板。青岛的琼斯24分5篮板4助攻，卢卡斯33分13篮板，刁成灏10分3篮板，张骋宇7分4助攻。



■记者 陈晓莉 ■易建联伤愈复出。 新华社

保连奴与恒大续约一年半

据巴西媒体《环球体育》报道，广州恒大巴西外援保连奴已与球队续约一年半，新合同到2020年底到期。原本保连奴与恒大的合同为期四年，2019年6月到期，但据悉，保连奴已与恒大提前续约。保连奴2015年从热刺加盟恒大，转会费为1千400万欧元。在恒大期间，保连奴助球队两夺中超冠军、一座超级杯奖杯、一次中国足协杯冠军和一次亚冠联赛冠军。

■记者 陈晓莉

粤打造全民健身国际品牌

香港文汇报讯（记者 敖敏辉 广州报道）港人赴广东参加户外运动大赛将有更多选择。记者17日从刚刚成立的广东省户外运动协会获悉，今年起，广东将集中力量开展系列户外运动大赛，并将南粤古驿道系列赛打造成国际知名品牌赛。广东省户外运动协会首任会长田新德表示，2017年，协会将全力办好南粤古驿道定向大赛、奔向第一峰（韶关·乳源）铁人三项挑战赛、徒步穿越丹霞山等三大赛事，打造全民健身国际品牌。



■广东省户外运动协会成立。 敖敏辉 摄